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PHỤC VỤ KHÁCH THEO KIỂU NHẬT
“LÒNG HIẾU KHÁCH”
“Mong là bài viết này có thể giúp nâng cao khả năng 
sử dụng tiếng Nhật của các bạn.”

Đối với những công việc phải đối diện với khách hàng, không cần phải nói, ai cũng biết chúng ta phải ứng xử như thế nào để khách cảm thấy hài lòng là điều rất quan trọng. Ứng xử ở đây không chỉ là thái độ mà còn là lời nói. Nói thì nghe dễ vậy, nhưng biết phải làm sao cho đối phương cảm thấy hài lòng đây? Ờ, thì chúng ta hãy đặt mình vào vị trí của khách hàng xem sao…mà còn phải là vị khách hàng khó tính nữa nhé. Phải, chỉ có thế chúng ta mới biết khách hàng mong đợi điều gì ở chúng ta. 
[bookmark: _GoBack]Tôi thật sự ấn tượng với cách ứng xử của người Nhật. Họ tiếp đón khách đến với dịch vụ của mình với một tâm trạng như đón khách đến nhà mình chơi vậy. Người Nhật có suy nghĩ rằng khách là những người đến từ nơi xa, nên phải trân trọng điều đó và cố gắng thể hiện sao cho những vị khách ấy cảm thấy thoải mái trong suốt thời gian ở chỗ chúng ta. Những lời dùng để nói với khách cần phải lịch sự. Thế nhưng, nói tiếng Nhật để người ta hiểu đã khó, nói lịch sự lại càng khó hơn, thật sự là làm khó cho các bạn người nước ngoài. Dù vậy,  việc sử dụng câu từ lịch sự với khách hàng là điều rất rất quan trọng, nên việc trang bị cho mình “kỹ năng nói tiếng Nhật lịch sự” là điều cần thiết.
Trong bài này, Japanese House sẽ trình bày những câu nói thường gặp đối với những người làm việc trong môi trường dịch vụ của các doanh nghiệp Nhật Bản. Với lời dịch và phiên âm cách đọc, hy vọng là các bạn có thể đọc, hiểu và ứng dụng được trong thực tế cho dù phần ngữ pháp đó các bạn chưa được học.
Ngoài ra, do số lượng câu mẫu quá nhiều, nên Japanese House xin phép đăng từng bài theo từng chủ đề. Các bạn hãy theo dõi để được đọc những bài tiếp theo nhé. Để đọc toàn bộ nội dung bài, xin vào trang https://japanesehouse.com.vn/ để tải tài liệu nhé. 


Nếu bạn có bất kỳ câu hỏi nào liên quan đến việc học tiếng Nhật,  xin hãy gọi hoặc nhắn tin đến Zalo số 0909 575 471 gặp Anna để được tư vấn nhé. Sự quan tâm theo dõi của các bạn là điều chiếu cố mà Japanese House luôn trân trọng.(⋈＞＜)。
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